

互联网与苗族·高峰论坛

北京·2013年1月12日 三苗网主办

首页 >> 主站 >> 苗族新闻 >> 苗学新闻 >> 查看资讯

首届苗族文化高端论坛将于姊妹节期间在台江举行

发布: 2012-4-02 20:53 / 作者: 张鸿 / 来源: 三苗网 / 查看: 584次

知名学者云集 共襄文化盛宴

台江县首届苗族文化高端论坛将在姊妹节期间举行

日前,记者从台江县委宣传部获悉,为了更好地深入贯彻落实《中共中央关于深化文化体制改革,推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,在不断壮大经济硬实力的同时,切实增强文化软实力,建设更具活力和更有魅力的新台江,该县将在姊妹节期间举办“台江县首届苗族文化论坛”。届时,将邀请在国内外学术领域上享有威望的知名专家、学者汇聚一堂,就如何利用台江民族文化资源,促进台江旅游文化产业发展指点迷津、出谋划策。

台江县史称“苗疆腹地”,苗族人口占全县总人口的98%,被誉为“天下苗族第一县”。县内原生态苗族文化源远流长、博大精深;休闲旅游资源得天独厚,神奇秀美,享有国内外多项殊荣,被联合国列为全球“返璞归真,重返大自然”的十大人文旅游景区之一和世界少数民族文化保护圈;获得“世界著名文化旅游县”、“国际最佳旅游度假胜地”、“中国最具民族特色文化旅游名县”等称号。是一个缤纷迷人的地方,同时是苗族社会中最丰富、最具代表性的文化空间和文化表现形式,是世界民族文化遗产的一朵奇葩。

据介绍,首届苗族文化高端论坛以台江县苗族文化优化发展战略为主题,围绕发展民族文化旅游品牌为核心,广泛汇聚高层次人才的智慧,寻求更好更快发展的策略。并建立长期的以台江县苗族文化发展为主题的重大决策咨询、课题研究等方面的合作和互动,更好地挖掘保护和开发利用台江县优秀独特的苗族文化,找准台江县苗族文化产业发展的科学定位,打造苗族文化旅游国际品牌,让国内外更加认识台江。

据悉,受邀参加此次论坛的专家、学者均是在国内外学术领域上享有一定威望。其中有北京中科景元城乡规划设计研究院院长、北京交通大学现代旅游发展研究院院长、博士、教授、博导石培华,中央民族大学经济学院教授、博导谢丽霜,中国社会科学院民族研究所副研究员、博士石茂明,贵州省社会科学院巡视员、研究员石朝江,贵州省社会科学院文化研究所副研究员麻勇斌,贵州省民族研究所博士姬安龙,贵州师范大学旅游学院院长、教授张晓松,贵州民族学院旅游学院副院长、教授石朝平等。(张鸿)

tag 苗学 苗族文化 苗族文化论坛 台江县 姊妹节

加入收藏 推荐给好友 复制链接 打印这篇文章

- 《首届苗族文化高端论坛将于姊妹节期间在台江举行》相关文章
- 当代中国苗学研究的五大失败
 - “古苗疆走廊”新概念引发各界强烈关注
 - 重构“古苗疆走廊”——西南地域、民族研究及文化产...
 - 2012贵州苗族姊妹节将于4月5日在台江拉开序幕
 - 台江县首期苗文培训班开班
 - 台江县获2011“多彩贵州”两赛一会总决赛大奖
 - 筠连县召开苗族文化研讨座谈会
 - 贵州省苗学会副会长刘锋到施秉县考察苗族文化

会员评论(共条) 查看全部评论...

搜索

- 月度排行榜 最热
- 资料: 宋祖英个人简历
 - 阿幼朵“苗族小夜莺”歌曲
 - 织金苗族山歌
 - 泰国苗歌-视频
 - 苗族歌舞下载
 - 苗族少年捕鸟技法(一)
 - 美丽的娘阿莎
 - 东部方言苗歌欣赏
 - 阿丹·天的奉献: 苗歌MV
 - 苗山人: 走了一山又一山

美图欣赏

- 博客精彩文章
- 往事、美梦与自己
 - “八0后”是商业的宠儿?
 - 狼和羊
 - 今夜(外一章)
 - 民歌(外三章)
 - 山妹子
 - 大山
 - 夜之呢喃
 - 路在何方
 - 母亲

- 论坛精华帖子
- 苗学登上国际学术舞台
 - ★★教师节出走,走进雷公山大
 - 苗学在发生转型: 国际民族学
 - 三苗三宝歌
 - 穿苗装和不穿苗装苗女都天仙
 - 夕照
 - 一路友谊一路情
 - (原创)苗寨的春夏秋冬
 - 打造三苗网地标建筑: 网名大会
 - 春妹子贵州行纪实(迟来的爱)



评分: 0

我来说两句

内容:

